
Ata da 09ª Nona Sessão Ordinária – 
do Segundo Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias  seis (06) de maio de dois mil e vinte dois, às nove horas, 

no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do segundo 

ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves Pereira; 

Francisco Allison Lima Araújo; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Maria 

Madalena Araújo; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Maria Francisca 

Oliveira Pontes Chaves; Abimael Silva e Silva; José Victor de Freitas Costa; 

Sebastiana Sousa Silva; Francinete Nascimento da Cruz; Jailson dos Reis 

Silva; Ferdinan Campos Lima e Aurea Cristina Costa Flor. Com ausência dos 

vereadores: Antônio Gomes Rodrigues Filho e Maurício do Nascimento 

Reis. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença dos todos 

os ouvintes e pediu para a 1° Secretária que fizesse a chamada dos vereadores 

presentes, depois de constatado o número legal do quórum, declarou aberta a 

presente sessão ordinária e invocando a proteção divina convidou a vereadora 

Irmã Ceci, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Salmo primeiro. Em 

seguida, o Presidente colocou à Ata da 08ª sessão ordinária em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente pediu para a 1° secretária 

que realizasse a leitura da pauta: INDICAÇÃO N° 067/2022, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A RECUPERAÇÃO E EMPIÇARRAMENTO DE 

TODAS AS RUAS DO BAIRRO NOVA CONQUISTA. DE AUTORIA DO 

VEREADOR VICTOR MISQUICI (MDB); NDICAÇÃO N° 068/2022, QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL REFORMAS GERAIS NA ESCOLA 

MUNICIPAL DO POVOADO SEXTA VICINAL. DE AUTORIA DA VEREADORA 

CECI (PDT); INDICAÇÃO N° 069/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE TODAS AS RUAS DO 

BAIRRO VILA ISAIAS. DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA 

(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 070/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A COMPRA DE UMA ÁREA PARA A CONSTRUÇÃO DE NOVO 

CÉMITERIO EM BURITIZINHO. DE AUTORIA DO VEREADOR PEIXOTO (PL). 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N°09/2022, QUE DISPÕE SOBRE A 

RESTRUTURAÇÃO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO 

MUNICÍPIO DE BURITICUPU- ESTADO DO MARANHÃO, DE MODO 

ADEQUAR AOS TERMOS DA EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 103, DE 

NOVEMBRO DE 2019, E DÁ OUTAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N°010/2022, QUE ACRESCENTA DISPOSITIVO NA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE BURITICUPU- MA, ESTABELECE REGRAS 

PARA REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 

BURITICUPU, ESTADO DO MARANHÃO, DE ACORDO COM A EMENDA 

CONSTITUCIONAL N° 103 DE 2019. Em seguida, o Presidente agradeceu a 

todos que estão acompanhando pela galeria e pelas redes sociais. Em ato 

contínuo, o Presidente convidou o relator da comissão de Finanças, Obras e 

Orçamentos Públicos, o vereador Victor Misquici, para fazer a leitura do parecer 

referente ao projeto de lei n° 09/2022. Em seguida, o Presidente convidou a 



relatora da comissão de legislação, Justiça e Redação Final, a vereadora 

Madalena para fazer a leitura do parecer referente ao projeto de lei de autoria 

do Executivo de n° 09/2022. Simultaneamente, o Presidente convidou a relatora 

da comissão de legislação, Justiça e Redação Final, para fazer a leitura do 

parecer referente ao projeto de lei n° 010/2022, de autoria do Executivo 

municipal. O Presidente colocou em votação o parecer da comissão Finanças, 

Obras e Orçamentos Públicos referente ao projeto de lei n° 09/2022, sendo 

aprovado por unanimidade e sem discussão. Em ato contínuo, o Presidente 

colocou em votação o parecer da comissão de legislação, justiça e Redação 

Final, referente ao projeto de lei n° 09/2022, sendo aprovado por unanimidade e 

sem discussão. Simultaneamente o Presidente colocou em votação o parecer da 

comissão de legislação, justiça e Redação Final, referente ao projeto de lei n° 

010/2022, sendo aprovado por unanimidade e sem discussão. Em seguida, o 

Presidente colocou em votação no 1° turno o projeto de lei do Executivo, n° 

09/2022, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente colocou 

em votação do 1° turno o projeto de lei do Executivo n° 010/2022, sendo 

aprovado por unanimidade. O presidente agradeceu a presença de todos e nada 

mais havendo ou constando declarou encerrada a presente Sessão. 

  

 

 

 

 

 

 


